CONJUGAISON REVISION 2

Complète le tableau.

	
	PQP

tu
	PS

il
	Futur 1

elles
	Impératif

2ème p.p.

	mettre
	
	
	
	

	avoir
	
	
	
	

	être
	
	
	
	

	faire
	
	
	
	

	dire
	
	
	
	

	aller
	
	
	
	

	ralentir
	
	
	
	


[image: image1.png]Souligne de trois couleurs différentes les verbes selon qu’ils sont 4 P'imparfait,
au passé simple ou au plus-que-parfait.

Un jour, une grenouille vit un baeuf qui était beaucoup plus gros qu’elle. Elle
n’avait jamais beaucoup grandi, méme si ses parents I'avaient grassement nourrie.
Envieuse, la grenouille se mit en devoir d’enfler: elle voulait égaler le baeuf en
grosseur. Elle avala tant d’air que, bientét, elle flotta dans les airs comme un petit
ballon. Elle voguait ainsi au gré des vents, elle avait dépassé le beeuf en hauteur, quand
un moustique qui passait la piqua. La grenouille revint sur terre et n’essaya plus jamais

de se faire aussi grosse qu’un beeuf.




